

2025年7月7日

報道関係 各位

株式会社イオンファンタジー

肩やバッグに"ぴたっと"乗せて一緒におでかけ! 「はなまるおばけ」がサンリオキャラクターズになりきったかわいい「マスコット」が 7月11日(金)よりモーリーファンタジー・PALOにて展開開始



株式会社イオンファンタジー(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:藤原徳也、以下、当社)は、 株式会社サンリオ(代表取締役社長:辻 朋邦)のキャラクター「はなまるおばけ」の当社限定プライズゲーム 用景品「はなまるおばけ ぴたれすと」を「モーリーファンタジー」「PALO」をはじめとするアミューズメント施設において 7月11日(金)より順次展開いたします。

◆展開店舗一覧・詳細はこちら: https://www.fantasy.co.jp/molly-fantasy/prize/#hanamaru

■ サンリオキャラクターたちになりきった「はなまるおばけ」が、肩やバッグに"ぴたっ"と乗せられるマスコットに!

あなたが知らない間に現れて、日々のがんばりや努力をそっと褒めてくれる、不思議なおばけの「はなまるおばけ」が当社限定プライズになって登場。「ハローキティ」、「マイメロディ」、「クロミ」、「シナモロール」になりきった「はなまるおばけ」のとってもキュートな手のひらサイズのマスコット「はなまるおばけ ぴたれすと」全4種類を展開いたします。

本体とマグネットパーツで、肩やリュック、帽子などを挟んでピタッとくっつけられるので、いつでもどこでも「はなまるおばけ」と一緒にお出かけが楽しめます。



「はなまるおばけ」プライズゲーム用景品 概要

景 品 : はなまるおばけ ぴたれすと 全4種

展 開 期 間 : 2025年7月11日(金) ~ 無くなり次第終了

店 舗 : モーリーファンタジー、モーリーファンタジー f、PALO、PRIZE SPOT PALO(プライズスポット

パロ)、クレーン横丁、モーリーオンライン

「はなまるおばけ」プライズゲーム用景品



















「はなまるおばけ ぴたれすと」 全4種

たて約8cm×よご約8cm×奥行約8cm

ハローキティ、マイメロディ、クロミ、シナモロールになりきった「はなまるおばけ」のとってもキュートな手のひらサイズのマスコット。
 松葉ヒモでかばんなどに付けやすいサイズです。
 本体とマグネットパーツで挟むことができるので、肩やリュック、帽子などいろいろなところにピタッと乗せることができます。

● オンラインクレーンゲーム「モーリーオンライン」

オンラインクレーンゲームなら「モーリーオンライン」! スマートフォンやパソコンからインターネットを使ってクレーンゲームが 24 時間いつでもどこからでも楽しめるサービスです。モーリーファンタジー・PALO でしか手に入らないオリジナル景品も多数ラインナップ。 獲得した景品は送料無料でお客さまのご自宅へお届けいたします。

(一部セット発送対象景品は除く)

新規会員登録と電話番号認証をすると、プレイポイント 500MP(500 円相当)をプレゼント! さらに新規会員登録から 5 日間毎日もらえる無料プレイチケット 1 枚もプレゼント!

公式サイト: https://www.molly.online/

モーリーオンライン紹介ページ: https://www.fantasy.co.jp/mollyonline/

モーリーオンライン公式 X: https://x.com/MOLLYONLINE_of モーリーオンラインお友だち登録はこちら: https://lin.ee/mKiwcMd

- ※画像はイメージです。
- ※一部、本景品の取り扱いが無い店舗がございます。
- ※展開日・展開店舗は予告無く変更させていただくことがございます。
- ※景品は数に限りがございます。在庫数等、詳しくはお近くの店舗へお問い合わせください。
- ※天災等の影響により、一部店舗で展開日の遅延、また展開店舗が変更になる場合がございます。

【報道関係連絡先】

広報・サステナビリティグループ 広報

TEL: 043-212-6188 公式 HP: https://www.fantasy.co.jp/

以上

